SR RS

@@@ [AZERBEIE - ARSI EEES S HIE RS EY
BAES . A


http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/tw/

!utline

HE

S bE I VAL SRS o
S KL GGy

P E R

EYINERE SR ]

PR HE F- B AR

«40>» «Fr «=Er» « )

DA
2/45



HE

HE

e :

L f(x) 15 a BV EBUER

MHE

(1) (fx) £g(x) =f(x) £ g'(x)

(2) (fxeg(x) = f'(x)g(x) + f(x)g'(x)
® () = 5



Outline
HE

SRR B pr S
S KL GGy

P {EEH
SERIRERE G| 7

W Fl- SR

O» «Fr « >

DA
4/45



5075 PV BT R S FR KLY FE e

A

F(x) =f(g(x) > Al F(x) BVERES

45



i HESERIE L S Blibe:

A

Leibniz F&rR2 ¢

Nz Az Ay
Ax Ay Ax
0 H Ax— 0 H
dz_dz dy
dx dy dx

/45



bt s veAlIE bl SGREE ¢ f

ek b NG

HEEE EpIERE SER] 2 T HIE - b

1 1. sin(x®) Fl (sin x)? B2 R EL

2. /T cos (x2) HEEEL

( 1—|—cos(x2)>/: !

211 cos )
xsin (x?)
1 + cos (x?)

- (1 4 cos (x?))’



R P LT Ry B 2B 2 Ry I (E e et ek e TSy e F- B AR
2 BN ZE L
M
i g(x) & f(x) WU EHE > Al
L1
€= Flgt)
0 -
R f(g(x) = x» FtlA
1
fllg(x)-g'x)=1=g'(x) = (200)



B BB T Gy P Hel R B B 43 6T T FE - S

° (7Y = Gy = Ve

o (cos™'x) = (Z —sin "x)' = \/:7

o (tan~lx) = m _ ﬁ

o (cot™'x) = (% —tan "x)' = 1;71%

° (Sec*l x) = T *1x)1tan(tan =R 12_1
o (csc ) = (5 —sec Y = e

45



5075 PV BT R S SRRy FHEER EpANERE SGR] =i R HIIE -

2. $SEHE -
2 flx) = Inx~ I g(x) = &

10 /45



5075 PV BT R S FREKEL ) | 17E? 1L R B ) 805 N - B A

fEH

3. B A, -
(x)8X) = g(x) - Ax)8X "1 F(x) + In flx) - Ax)8 - ¢ (x)
FIFS fx)EX) = e8I » Emiimy .

4. BB, -
) = (F(0)™ - ()™ - (fi(x))™ » 8

k (¢
=00 3 -

i=1

FIF (In f(x))" > SRERESA -

11/45



MR AR SR B

HEEHE Fef it R B B T R HIIE -

PHELHE AR S B
SR A 2 (x(1), (1) H x(t) = a, y(to) = b
HIITE t =ty

o VMR Ay 1 (y— b) = LS - (x— a)

12 /45



5075 PV BT R S FHEER et R BB [ T2 R HIIE -

s -
o —fFR (F(x) = f"(x)

o Leibniz i1 1 L(Lf(x) = (L)% (x) = Zi( %) 8 dxz
S

o —fiFm
o Leibniz TR ¢

13 /45



S B ST BT P fit

= e LR+

Fl 1. Flx) = X"

ﬂme):

——
S s
3 3
Vol
S S

il 2. f(x) =sinx

sinx, k=4m

Koo
ﬁ (sinx) =

4" (eX)=ek  VkeN

cosx, k=4m+1
—sinx, k=4m+ 2
—cosx, k=4m+3

43 6T T FE - S

&

14 /45



5075 PV BT R S FHEEE LpANERY SGR]iE) o I IE - A B

] -
FRIESINED - FeTRHBETaTamAy el - FEHEFIR BT LLl—
HHCE SRR S > N n FEEEENEHEEN - 12
TECN B Ry T4 AR

HAPE :

SIS - AHEE - A K= 1R
(L S sa SEN[OEE SO

15 /45



Outline

HE

S bE I VAL SRS o
P {EEH

EYINERE SR ]

PRI E - R AR

«O>r «F»r <

it
v
a
it
Uy

Do
16 /45



72 I LS o B S FReR sy FHEER Fef AL Ry B B T

(R

R R VJEREE ¢
—E x>+ y?=r? E ¥ x 515
2X+2)/(X)'Y(X):0:>Y(X):—m

£ (x0, o) BRHIVIGRRER Ry —52 > VIRl

(v—y0) = —%(x—x())

DRy P - e f

{t

17 /45



6 sbin Al A VSAEAE SGOE S ¢ FReR sy FHEEE Fef AL Ry B B T st N P - £

(R

CPEE B

x2+y? = r? = 2x+ 2yy’ = O(EHERTIBEINSY) (1)
=y=-2
y

FH(1) = 2+ 2(y") + 2yy" = O(SERTEFTHSY)
:1+@§V+HW:M%£2@ﬁA/)

&

18 /45



Outline
Y

S bE I VAL SRS o

S KL GGy
PHEEEE
HRIRSEE SGR]E 7

PRI E - R AR

«4O0>» «F»r «

«E >

Do
19/ 45



A B R o B SEslihe] e B

Rolle ¥

R TE - FR AR

Rolle 723 :

Hy=f(x) WM f(a)
§,a<&<bHFE

(b)=0 » Hrra< b Al —EL

Clocey

20 /45



72 I LS o B S Ry PE{EER Fi R B T T F- A b

S48 TR

P EER
B [a, b] C f(x) BVERE > AVE—H £ a<{<b {#if5

e = "B 10)

%l EBH |sina—sinb| < |a— b

sina—sinb
a—b>b
=|sina—sinb| =|cos¢||la— b| < |a— b

= cos&

21 /45



72 I LS o B SRRy PE{EER Fef AL Ry B B T R HIIE -

[ S R AR Y

[EEE S

5 F(x) e Fl(x) = f(x) > T F OO B (%) By —fERE LR
e

(1. 2 2 x BIREEE  S + 1 R x AR -
3 2. sin x j2& cos x HYFZZERHEY » sin x+ 1 /& cos x HYZ L prEy -

22 /45



S AR BT o A 28 SRRy Y EERE EpINEap N A R HIIE -

[ S R AR Y

5[
# g(x) EHRIE (a,b) > H¥HEE x€ (a,b) > g'(x) =0 I
g (x) B HENEL -

x) EFRAE (a,b) £ H Fi(x),Fa(x) & f(x) (VRCEE - Al

23 /45



SEEEERE e BRI TE -1

[ S R AR Y

LA I

TEEAER
f(x) FrARY A Z— (B SCE B etE - A f(x) A ER
5y DIEESE [ fx) dx RFER -

5] 1. fxdxz%—{—C
B2 [Ldx=In|x+ C

24 /45



SEEEERE EpIERE SER] 2 o e - (B

VISREALRME B AT

o ARMiEAT ¢ ( UIAR/HEL BRI y = f(x) )
UisiE  y = L(x) = f(a) + ' (a)(x — a)
=fla+h)=~L(a+h) ="f(a)+f(x)h & hiEN
B Ay=f(a+ h) —f(a) = f'(a) A x

gloco

f(a+h)-f(a)

a ath

25 /45



TBHERN BT ok By 5

B SEslihe] H R B

SRR AT HATE

1. (1+x)" ZEH :

£ x =0 4T -
(14+x)"~1+rx

(5 : 1.0015 = (140.001)5 ~ 1+ £0.001 = 1.0002

R HIIE -

26 /45



FR KLY PE{EER fiisat ey B s e - A B

MR AT EAFE

2. phor=
Ay=f(a+h)—f(a)=f(a)h=1F(a) A x
Ay, Ax— 0 BF >

dy
= f = (=2
dy=F'(a)dx= ()| _d
_dy

Bl y=x* 25 e
y=x>=dy=(x*)'dx=2xdx

27 /45



P R

7 = f(a) + Eo (x)

Ut

=
5

o f(x) = BB +

EITHIERAE °

It 0 F%

IR
A

Hep By (x) %

L P EEE)

-
=¥

G

REEL

=
5

o i

(SBIUEEGEY])

RRTETTE

A
5

o P

28 /45



Outline

HE

S bE I VAL SRS o
S KL GGy

P E R

T IRESE 2 ER ] 7

PRI E - R AR

«O>r «F»r <

it
v
a
it
Uy

Do
29 /45



72 11575 P B 7 o S 2 PEER fi s D8I Fi- i

PR IR- RN ~ BRJBCEAA(E

EF (IR~ REERE)
(1) (& (2a)) AREHEE x1, % € (a,b) H x> x ,f(x) e

fxa) > fxe) » JATE f(x) 1E (a, b) LIRS (L) -
(2) ( (b)) AIFEHERE x1,x € (a,b) H x1 > xo, f(x) e

X

f(x) < f(xe) » BT F(x) 1E (a, b) LARJEK (1K) -

(3) (& (c)) AFRAEHRRS c € (a, b) MIATHYRBUEAD AR f(c) - H
fc) TRy () BRVIME (BER) + RZAEHE ¢ HFAITREAT S
E&EVINFS f(o) » ]Il (o) TERAEAME (ETR) -

&

30/45



SRE s 7l

(a) HESG R ELE

(c) i fE A R BB

AWA
=]

PA9(E R ft R Y

» LR (E

(b) MES BB

31/45



RIS BB A BB P {EER St R B
Al A48
(E=
f(x) 7 (a,b) b > 5 f/(x) > 0 Rl f(x) 58 5 5 F(x) <0 H
f(x) BRI - HELFE f(c) BRER] f/(c) =0-

MEE 2 (HER—FE ) -
EAERE ¢ IfAT (%) ke

(”{ 20 Eane = AR
B e S

st N P - £

&

32/45



P 1 L7 S

m.Jc W lj‘['J' \D]F‘

Al ERY R

(R — PSSR

53
5f'(c) = 0" (c) > 0, Rilf (c)BAIME -
5f'(c) = 0H.f"(c) <0, Rilf(c)BMALE -

517 (c) = 0 B, JEAHIER -

fi s

I IE - AR

33/45



i iz Vool b 1 K3 FH{EER fi s T F- A b

[ FEIR AV Z)- M PEEL R RS

a,f(a)) - ZFEEE (a) -
f"(a) >0 ARy f(x) £ a BEZMIE LAY -
"(a) <0 HUFER f(x) 7£ a BZME THY -

f
Ojixﬁ’—f HAE x = a FEEHMIMEAESL - P
f(x) BYSC AL -

Jﬁ” D‘f*ﬁh/\

)
) 35
a)
) R

(a) f'(a) > 0> Mja_E (b) f"(a) <0 [HEF

34 /45



FH{E e AR B E 8T E -

AT AR

(1) AKFrmas
# lim f(x) = LB lim f(x) = M Rl f(x) FKHEER
y=LE y=M - —{EeRETHEZ AR LT -
(2) TEEMTLR
B x SEAT a B eHBUE ST oo Bl —oo 0 Hll x=a f
f(x) HYHE EETAR - —(E BT REA IR SR B4R -
(3) mb#AT4R |
BEAIATRTAE & lim () — (mx+ k) = 0 HIF#R
y = mx+ k By f(x) BURPEATER « HAAJEER - & x BT doo0 -
f(x) EEAERGET —REIATAR y = mx+ k o —{EREIEZ H
BRI AT 4R -

35 /45



S AR BT o A 28 SRRy RSl

TEE LIS

HIAE RO R

(1)

(2) MR AR -

(3) WE

(4) M

(5) )iﬁ!ﬁ

(6) HriTéR -

(7) x #EEEL y ER -

fi s

BRI E -k

36 /45



RERIEGHECT FEEER Fa e B R 5 B T - A

TG LRI T-1

fEE : y=x*—3x+3

(5 R © )
(G1okk)

BAECLS)

B/ MELD

37 /45



SESSE Pl B RT bRy S 2B

& Ry FH4{E S B Rt 5 B T - A

TEAE LR 112

(FE © y=x+1/x

(A TR - )
glose

-

RELHTE

BvME(1,2) SUERE © y=x

‘-\\ X
ﬂ \ BAECL2)

EEER - x=0

38 /45



Outline

HE

S bE I VAL SRS o
S KL GGy

P {EEH

EYINERE SR ]

oo RINE M- R

40> «Fr «E» «E»

Do
39/45



72 11575 P B 7 o S 2 S PEER e e T TR HIRE iR AR

(1. &5 0 = x° — x FARRIME -
Fi(x) = 3x* — 1> FrbL x = £ Ryt h— B —PgH]
TEME,

1 2
f(73) =733 Rt/ ME
1 2
f(—fg) =3/ B A AE

40 /45



FE e Fiiy 2t R T TR HIRE iR AR

FE P T e T ot
TERLT x ARG » £(x) BASR/IME -
(1) 48 x € [=1,1] > f(=1) = f(1) = 0> FILARAME = J5 > B/

=2
(2) £ xe€ [-2,2] > f(=2)=f(2) =6 > FRLIA{EH =6 »
B/ME = —6 -
(3) £ x€ (—2,2) > XI_i)r;L f(x) =6 Hl X_Ij_m2+ f(x) = —6 {HEFEMK
%
TR PR E & [ A F AR RE - B DA RIS N FAE -
(4) FExeR - lim f(x) = —oo fl X—IiToo f(x) = +oo » ATLAAR

X——00

KA NAAFAE

41 /45



LA Tl R i

FE AT T -2
Bl 2. wRaket—RITHE A (ifﬂl) BREIEITE B 2000 17723

7y ENERIETE - HIEHGEME Z AR BB I
HlRAZ 2 8 FHESIET PNERITNEEERS
b AREREICENRA RV ?

glece

[ PR

a

TR HIRE iR AR

42 /45



s -

REIENPEBRE a A0 > &R b Aoy WsiE&RITY
B AR A T/ A58 2 -

(1) 4HRA = X -4ab+ (2)) - 2a% = 4\(a? + ab)

(2) B&FE = a2b = 2000 -

SRR
2000
C(a) =4N(a?+ —) a>0
2
= C'(a) = A\(2a— 220) —0=a=10

FH— PR PRI © C7(10) > 0 il ME -
=a=10>b=20"

TR HIRE iR AR

43 /45



FiE L R S TR HIRE iR AR

e P R T 5 -3
P 3. B JFIH (Fermat Principle)

"OERTEIEH RIS R R BRI IS ) TR R SR
JERTERTER AR AR -

gose)
N(0.2)
velocity=v,
=]
) R\
X A
velocity=v,

(d.-b)

44 / 45



RE— P AL TR o HIRER- Rt (b
e FH T RS -3
SiHH -
DHTEAYEFE R T (x)
VR + 2 N V(d—x)2 + b2
B Vi Vo
1 (d—x) 1
T/ — X L 1 0
¥ Vx2+a2 v (d=x2+b w
= T'() =0 (BB

sin 91

T(x)

(5 IR EE)

Vi
sin 92 Vo

4545



1~ 46-48

[ \
20 N
A

25

31

e % /% i

# 4" A Microsoft Office 2010 PowerPoint X 3+

A EE

* o

12131‘}%\

e o 3 F 5
AiEEER £ CCH L HRT
VR

e 3% F 5
*ITEEET A CCHE LT
VLR o

Tk 25 F 5

AITTE® A1 CCHE LT -2L7 £ -4k 3

Tk -

R R A

AR R AR R

LA A
2 F (it $46 52~ 6515 £ 5

FA %, 30085

FA %, 30085

P %, 300 85

af OpenCourseNare
T SRR R

L AL


http://office.microsoft.com/zh-tw/HA010152965.aspx
http://office.microsoft.com/zh-tw/HA010152965.aspx

31

31

34

34

i 5 8

AITTH® A1 CCHE LT -2L7 £ -4k 3
=

o o B
AITEFY A1 CCHE LT -2 £ -4p e =
TR R o

R 2F F g

TR A% CCH L7 -2 £ 12-4p k2
- G
. e 1y

AT * A1 CCHELRT-22F £ -4k 2

™ ik -

=Y

AR

=2

rAE

=S

rAE

=2

rAE

. 3075 &5

3.0 &%

. 305 4

RELEY S

af OpenCourseNare
T SRR R

L AL



38

42

44

Tk 1 FF 5
R IEEEE T AT CCH E b -2 £ fAp b
VLR o

Tk I FF 5
hE R AT CCHE 2R 247 E-Ap e o
GREE

T e
kT EAR 417 COHE L7 -2 £ -4p o 2

VLR o

=2

AR

=2

R

=2

R

3.0 #sr

305 #F

L3058

3.0 5 &z

ﬁ OpenCourseiare
RSN VEY 1

L AL



	導數
	連鎖法則與反函數的導數
	隱函數微分
	平均值定理
	描述函數的圖形
	微分的應用-最佳化



